

## 习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书 向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖章

据新华社北京7月27日电(记者 梅常伟)在庆祝中国人民解放军建军95周年之际,中央军委27日在京隆重举行颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书,向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖章。

文职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午4时,18名持枪礼兵正步入场、伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮宣读习近平签署的中央军委授予“八一勋章”和荣誉称号的命令,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠主持仪式。杜富国、钱七虎、夏海胜等获得

“八一勋章”的同志依次上前,习近平为他们佩戴勋章、颁发证书,同他们合影留念。随后,习近平向获得“模范地空导弹营”荣誉称号的空军地空导弹兵某部二营颁授荣誉奖章。颁授仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得“八一勋章”的同志集体合影。

习近平在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上发表重要讲话强调

# 高举中国特色社会主义伟大旗帜 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

新华社北京7月27日电 省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班26日至27日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上,全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚定不移推进中华民族伟大复兴

复兴历史进程。我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务,提出新的思路、新的战略、新的举措,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席开班式。习近平强调,即将召开的党的二十大,是在进入全面建设社

会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会,将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。习近平指出,谋划和推进党

和国家各项工作,必须深入分析国际国内大势,科学把握我们面临的战略机遇和风险挑战。当前,世界百年未有之大变局加速演进,世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显。我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略思维、新的战略举措,需要应对的风险和挑战、需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂。全党必须增强忧患意识,坚持底线思维,坚定斗争意志,增强斗争本领,以正确的战略策略应变局、育新机、开新局,依靠顽强

斗争打开事业发展新天地,最根本的是要把我们自己的事情做好。习近平强调,党的十九大以来的5年极不寻常、极不平凡。党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,团结带领全党全军全国各族人民有效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进。我们坚持加强党的全面领导和党中央集中统一领导,全力推进全面建成小康社会进程,着力推动高质量发展,蹄疾步稳推进改革,扎实

推进全过程人民民主,积极发展社会主义先进文化,突出保障和改善民生,集中力量实施脱贫攻坚战,大力推进生态文明建设,坚决维护国家安全,保持社会大局稳定,大力度推进国防和军队现代化建设,坚决维护台海和平稳定,全方位开展中国特色大国外交。我们隆重庆祝中国共产党成立一百周年、中华人民共和国成立70周年,在全党开展党史学习教育。特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情,我们坚持人民至上、生命至上,开展抗击疫情人民战争、总体战、阻击战,最大

限度保护了人民生命安全和身体健康,统筹经济发展和疫情防控取得世界上最好的成果。我们依照宪法和基本法有效实施对特别行政区的全面管治权,制定实施香港特别行政区维护国家安全法,牢牢把握香港大局。面对国际局势急剧变化,我们在斗争中维护国家尊严和核心利益,牢牢掌握了我国发展和安全主动权。我们深入推进全面从严治党,持之以恒正风肃纪,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,党同人民群众的血肉联系更加紧密。(下转04版)

## 拥军慰问一家亲 共叙军地鱼水情

刘尚进秦保强等看望慰问部队官兵、优抚对象和军队老干部

本报讯(记者 李丹 张军亚)7月27日上午,在“八一”建军节来临之际,市委书记刘尚进、市长秦保强分别带队慰问看望漯河军分区、驻军单位、优抚对象和军队老干部,与广大官兵叙叙军地鱼水深情、共谋军地建设发展。市领导贾宏宇、李思杰、王克俊、周新鹤、李建涛、李中华、鲁建辉、邵成山、徐汇川、田冠亭参加。

刘尚进先后到漯河军分区、71622部队漯河营区,看望慰问部队官兵,详细了解军事训练、营区建设和官兵生活等情况,并在新落成的营区大门和双拥大道前与驻军负责同志合影留念。他指出,长期以来,广大部队官兵在圆满完成各项军事任务的同时,积极支持和参与漯河经济社会发展,勇于承担急难险重任务,为全市高质量发展做出了重要贡献。市委、市政府将一如既往地支持和保障部队建设,进一步完善落实拥军优属政策,解决好军转干部安置、随军家属安置、军人子女入学、退役士兵就业等问题,不断巩固发展军民团结的良好局面。希望广大官兵全面加强练兵备战,提高能打打仗、能打仗、打胜仗的过硬能力;继续发扬拥军爱民的光荣传统,深化军民融合发展,在创建更高水平全国文明城市、乡村振兴、疫情防控、防灾减灾救灾等重大任务中当先锋、挑重担。尤其是当前正值主汛期,要强化应急抢险力量建设,确保随时能够拉得出、打得赢。

秦保强先后到市消防支队、武警漯河支队、预备役通信大队,同大家一一握手、亲切交谈,仔细询问日常生活训练、值班值守等情况。他指出,今年以来,全市上下围绕现代化食品名城、创新之城、幸福之城建设,抗击疫情、强创新、谋项目、稳经济、保民生,上半年主要经济指标增速保持全省第一方阵。这些成绩的取得,离不开广大官兵和消防指战员的积极参与,大家在防汛救灾、疫情防控、维稳处突等急难险重任务中当先锋、打头阵,展现了不怕牺牲、敢于胜利的精神风貌。希望继续发扬优良传统,加强自身建设,强化日常备勤和应急处突“一动一静”能力双提升,为漯河争当全省“奋勇争先、更加出彩”排头兵做出新的更大贡献。市委、市政府将一如既往地支持部队和消防救援队

伍建设,巩固和发展军民团结的大好局面,共同谱写新时代“双拥”工作新篇章。秦保强还看望慰问了戍边英雄王焯冉烈士家属,详细了解他们的身体状况和生活情况,感谢英雄模范用青春和生命为人民戍边、为祖国守防,希望他们坚强面对生活,注意保重身体,坚定克服困难的信心。他还叮嘱随同

的部门负责同志要时刻把烈士家属的冷暖挂在心上,落实好优抚政策,解决好实际困难,让烈士家属充分感受到党和政府的温暖;要大力宣传弘扬烈士的事迹和精神,在全社会形成崇尚英烈、缅怀英烈、学习英烈、捍卫英烈、关爱烈属的浓厚氛围,凝聚起建设现代化漯河的强大精神力量。



7月27日上午,市委书记刘尚进等到对越自卫反击战功臣王昆仑家中,与老人共同追忆峥嵘岁月。本报记者 胡丽雨 摄

## 示范区:下足“绣花”功夫 争创“五星”支部

“五星”支部创建活动活动开展以来,我们对照“五星”创建任务、星级标准,深入研究,找差距、查不足,逐村明确规划路线、任务清单、时间节点,分批分期进行,在全镇迅速掀起了“五星”支部创建热潮。7月21日,市城乡一体化示范区姬石镇党委书记黄颖说,今年以来,示范区深入开展“能力作风建设年”活动,把“五星”支部创建作为乡村振兴、基层治理的有效抓手,创新

活动载体,突出创建重点,充分宣传造势,推动“五星”支部创建不断走深走实。强化领导,统筹部署。坚持上下“一盘棋”,把“五星”支部创建作为“书记工程”,层层召开专题会议部署。成立由区党委书记任组长的创建领导小组,组建“一办五专班”,制订下发工作方案,强化统筹协调,构建党委统一领导、部门齐抓共管、镇村具体实施的工作格局。分类分层召开创建工作培训会,

让参与创建的部门和干部,先学一步、学深一层,推动创建工作全面铺开。“五星”支部创建活动全面开展以来,示范区共举办村党组织书记示范培训班3期,覆盖所有参与创建的行政村和村党组织书记,达到创建任务、排查底数、工作进度、工作机制四个“一口清”,做到每个人都心中有数、胸中有策、手中有招。目前,示范区计划创建“五星”支部1个、“四星”支部3个、“三星”支部9个、“二星”支部16

个。整合资源,形成合力。为确保“五星”支部创建工作取得实实在在成效,示范区创新创建载体,开展了一系列活动。“一联三帮”行动。每个区直单位联系一个村(社区),对标创建目标,发挥部门职能优势,帮规划创建、帮项目争取、帮任务落实,通过一些硬招实招,促进“五星”支部创建出成效,形成了全区上下齐抓共管的强大合力。区财政统筹整合各类

财政资金,集中财力向农村基层倾斜,向民生保障覆盖、向社会事业延伸,上半年“三保”累计支出1.56亿元,占一般公共预算支出的83%。区发改局加大向上争取力度,包装支持类专项债项目5个,涵盖棚户区改造、乡村振兴、医疗卫生、生态养老等民生领域。区建设与环保局围绕创建“生态宜居五星”,制订了详细的村庄发展规划,投入8000万元资金推进8个村的人居环境整治。(下转02版)

中国食品云 助力食品产业高质量发展  
漯河起步 全国覆盖 全球链接  
www.chinafoodclouds.cn

提醒您关注 新闻导读

03|综合新闻  
我市创业工作三项指标  
位列全省第一方阵

05|民生·社会  
汾河水系综合治理工程通水开园